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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 26 de Setembro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges,  Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento. Observada a ausência do Vereador 

Neilton José da Assunção Santana, e  Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA  que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM 

DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Não havendo nada 

na ordem do dia , a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Wellington 

Brito saudou a todos,disse que conseguiu chegar a tempo, agradeceu a gestão pela 

ponte da Comunidade da Gancha que a muito tempo o povo estava a espera, em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa realizar serviço de iluminação pública no Vargido , Graciliano, 

Rio do Braço e Barreto, e braços com lâmpadas no Troca Tapa e Graciliano, e melhoria 

na estrada de Graciliano, e a estrada que liga Zé de Procópio ao Riachão.  Em seguida 

o Vereador Antonio Carlos saudou a todos, logo após solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviços 
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de melhoria na estrada que liga Michelin a Antonio Mocinho, pois ali já tem 25 familias 

que precisa desse beneficio, melhoria nas proximidades do variante do Sr. Everaldo 

Din, que é passar a máquina e colocar cascalho, melhoria na estrada da Corea, 

sentido as propriedades de Preto de Tiim, Everaldo, Seu Domingos, falou sobre um 

beneficio na estrada da Feira do Rato onde as pessoas estão supondo em realizar 

transferência de titulo para Piraí, mais quando e algum de urgência como regulação 

ele pode para procurar o nosso município. Outro ofício e solicitando a colocação de 

um padrão na casa de Farinha da Feira do Rato, que várias famílias utilizam para 

fabricação de beiju. A seguir falou sobre a água da Feira do Rato que beneficia o Novo 

Horizonte. Em seguida o Vereador Nildo saudou a todos, logo após sugeriu ao 

presidente que através de um canal de divulgação possa está informando que o 

horário das sessões mudou, em seguida fez alguns relatos si referindo a casa jovem 

a respeito das estradas que está dificultando o acesso, onde ali estudam mais de 180 

alunos , e três turmas de ensino médio. E se referindo a iluminação pública encontra-

se ainda com dificuldade de mão de obra segundo o secretário. Logo a seguir solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de saúde para que possa 

colocar o atendimento com enfermeira para que seje adiantado alguns procedimentos, 

aja visto o médico so atende na localidade duas vezes por mês, e que possa ser um 

entrosamento junto a secretaria de educação para conduzir as pessoas no transporte 

escolar que necessitam fazer exame da Vila 08 para a Sede do município. Outro ofício 

e solicitando da secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de limpeza 

na área externa do Posto de saúde e da escola da Vila 08 e canalização do esgoto 

nas proximidades da residência de Dona Andrelita na Limeira 02. Em seguida o 

Vereador Luiz Campos se deportando ao Vereador Antonio Carlos disse que agente 

sempre foi pisado pelos prefeito de Piraí, e que no censo anterior foi feito a contagem 

de pessoas do município de Igrapiúna que foi recenseada por Piraí que o governo fez 

a correção. Em seguida o Vereador Percivaldo Robélio saudou a todos, em seguida 
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solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa fazer reparos no geral na ponte da Comunidade da Sirriba e realizar 

serviços de iluminação pública na referida comunidade, outro ofício e para realizar 

serviços de limpeza da Rua Pedro Livino nas proximidades da residência da Sra. Rita 

sentido a Fonte do Mato, outro ofício e solicitado reparos na Ponte do Timbuca com 

troca da cobertura para telha de PVC, e colocação de postes de eucalipto no Bom 

Jardim nas proximidades da Igreja Assembléia sentido Perinho. Em seguida a 

Vereadora Cecilia saudou a todos falou da indignação para com a Embasa, falou que 

nos dia de festa a água foi ligada uma hora da manha, e quando e duas horas agora 

a água vai embora, e quando os usuários atrasam suas contas, a Embasa já vai na 

casa do usuário cortar. Em seguida solicitou do presidente que encaminhe ofício a 

secretaria de educação para resolver a questão dos alunos do Âmbar e Ilha Grande 

do Contrato que não estão frequentando a escola por falta de transporte para conduzi-

los. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, logo após solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrtura para que possa 

realizar serviço de reforma na caixa d´água do Ancural, outro ofício e solicitando 

melhoria na estrada do Rio Novo e Porto D´água, melhoria na estrada do Bom Viver , 

outro ofício e para a secretaria de educação possa está dialogando com os motoristas 

que transportam alunos, que os alunos estudam na escola integral pelos custos que 

eles estão tendo. Outro ofício e solicitando colocação de lâmpadas na Comunidade do 

Vai-Quem-Quer. Em seguida Nildo fez vários registros do encontro com integrantes 

do Partido dos Trabalhadores, onde tinha várias lideranças a exemplo do Deputado 

Federal Valmir Assunção, e lembrou a todos a eleição do conselho tutelar no próximo 

dia 01 de Outubro. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 19 h 30  

min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a 

seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 
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secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 26 de Setembro de 2023. 


